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رضایت اهالی شهر با اجرای 
طرح »تحول نگهداشت«

کلانشهری مانند تهران برای قرارگرفتن در مسیر 
درست، نیازمند برنامه‌ریزی‌های دقیق و موشکافانه 
است و موضوع نگهداشت شهر نیز از این اصل مستثنی نیست. شاید اغراق نباشد که 
بگوییم طرح‌های نگهداشت شهر جزو معدود مواردی هستند که به شکل مستقیم 
با میزان رضایتمندی شهروندان در ارتباطند. زمانی که مردم از خانه خارج می‌شوند، 
اگر پیاده‌رو‌ها، معابر، میدان‌ها، بوستان‌ها و جوی‌های آب در شرایط مناسبی نباشند، 
گلایه‌مند می‌شوند و با صراحت اعلام می‌کنند که شهر خوب اداره نمی‌شود. چنین 
حساسیتی موجب شد تا تمرکز ویژه‌ای بر نگهداشت شهر داشته باشیم منظور 
از نگهداشت، تنها محدود به رفت‌وروب نیست و با نگاه کلان‌تری به این موضوع 
می‌نگریم. براساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، 20فعالیت بسیار مهم در شهر را لیست 
کردیم. این لیست حاصل همفکری و جلسات متعدد است و پس از بررسی‌های متعدد 
به این تعداد رسیدیم از این طریق طرح تحول 20گانه نگهداشت شهر کلید خورد. 
در تمام مدتی که تغییر نگهداشت شهر را در دستور کار قرار داده بودیم، نگاه‌مان به 
یک هدف بزرگ یعنی رضایتمندی شهروندان بود تا به پایتخت‌نشین‌ها بگوییم که ما 

حواسمان به شهر و دغدغه‌های آنها هست.
آسفالت نخستین قدم بود و در راستای آن 19مورد دیگر نیز به لیست نگهداشت شهر 
اضافه شد؛ چراکه باید قبول کنیم که شهر در حال فرسودگی است در چنین شرایطی 
حفظ رضایت شهروندان در اولویت قرار گرفت. نباید فراموش کرد پروژه‌های کلان 
برای شهر لازم هستند، اما شاید این پروژه‌ها در کوتاه‌مدت چندان در معرض توجه 
شهروندان قرار نگیرند. در مقابل هر شهروندی هر روز از معابر، پیاده‌روها و خیابان‌های 
محله خود عبور و کوچک‌ترین مشکل را رصد می‌کند. اجرای کامل طرح تحول 
20گانه نگهداشت شهر، نیازمند رقمی نزدیک به 20همت است؛ به‌عبارت دیگر هر 
منطقه نزدیک به هزار میلیارد تومان پول نیاز دارد. پیشنهاد ما این بود که اگر تا پایان 
دوره ششم مدیریت شهری این بودجه تأمین شود، بخش اعظم مشکلات مربوط به 
نگهداشت حل خواهد شد و همچنین انرژی نیروهای نگهداشت مناطق در مسیر 
درستی هدایت می‌شود. تهران 124ناحیه و 22منطقه دارد. در این طرح هر ناحیه 
درخصوص موضوعات مختلف همچون مرمت و بهسازی آسفالت معابر - که نخستین 
موضوع طرح تحول نگهداشت است - با آدرس دقیق، اطلاعات را خارج خواهد کرد؛ 
به‌عنوان مثال اعلام شده است که باید آسفالت ناحیه 4منطقه 20درست شود؛ این 
موضوع در نقشه ثبت و انجام خواهد شد. این اتفاق به جز تمرکز بر موضوعات دارای 
کارایی نظم‌دهی به پروژه‌های نگهداشت و استفاده درست از بودجه است. در رابطه 
با بودجه نیز باید بگویم که ما پیشنهاد داده‌ایم تا در بودجه1403 نزدیک به 18همت 

برای موضوع نگهداشت شهر درنظر گرفته شود.
اگر بخواهیم با نگاه آماری به لیست طرح تحول 20گانه نگهداشت شهر بنگریم باید با 
توجه به تعداد مناطق و ناحیه‌های شهر تهران بگوییم که 2هزارو480 فعالیت باید با 
اولویت پیگیری شوند. انجام این اقدامات بدون شک از سوی شهروندان تهرانی دیده 

می‌شود و شرایط را برای ایجاد اعتماد و سرمایه اجتماعی هموار می‌کند.

علاج قبل از وقوع
 مبحث »پیشگیری و بهداشت« یکی از 2ستون 
حوزه سلامت محسوب می‌شود که هر چند در 
کشور ما کمتر از »درمان« به‌عنوان ستون دوم این 
حوزه توجه شده اما از دیرباز در دستورکار شرکت شهرسالم شهرداری تهران 
بوده است. به تعبیری سابقه مرکز طب کار شرکت شهرسالم شهرداری تهران از 
سابقه 31ساله شرکت بیشتر است و این خود اهمیت امر پیشگیری در محیطی 

مثل شهرداری تهران را نشان می‌دهد. 
این بخش با پایش سلامت پیش از استخدام و سپس معاینات سالانه کارگران و 
کارمندان آغاز و به‌تدریج بخش‌های دیگر حوزه پیشگیری و بهداشت را شامل 
شد. اوج فعالیت این بخش، مربوط به دوره کرونا بود که تیم‌های بهداشت و 
پیشگیری شرکت شهرسالم پیش از هر بخش دیگر شهرداری، اقدامات خود را 
آغاز کرد و با ضدعفونی کردن سطوح، آموزش، غربالگری کارکنان شهرداری و 
انجام آزمایش‌های مربوطه و تشخیص ابتلا یا بهبود همکاران، به یاری سرمایه 
انسانی بزرگ شهرداری تهران رسید. درواقع، پاندمی کرونا با همه مشکلاتش 
باعث پیشرفت سیستم‌های بهداشتی و درمانی شد، نقاط ضعف و قوت خود را 
نشان داد و در پی بسیج کشور و سیستم سامت، امکان‌های جدید به‌وجود 
آمد. برای ما یکی از این امکان‌های جدید، واکسیناسیون کارکنان بود که با 
همکاری دانشگاه‌های علوم پزشکی پایتخت، از کارگران شهرداری آغاز شد 
و به‌تدریج بخش‌ها و حتی خانواده‌های آنها و در نهایت شهروندان تهرانی را 
در بر گرفت. ما با تجربه‌ای که از واکسیناسیون کرونا اندوختیم، سال گذشته 
واکسیناسیون »هپاتیت‌ب« را برای گروه‌های آسیب‌پذیر شاغل یعنی کارگران 
خدمات شهری، آتش‌نشانان و کارکنان یگان حفاظت شهرداری آغاز کردیم که 
 طی آن بیش از 34هزار دز واکسن در 3نوبت بهمن‌‌ و اسفند1401و مرداد1402

انجام شد.
همچنین چندی پیش، با گسیل تیم‌های سیار شرکت شهرسالم به پایگاه‌های 
آتش‌نشانی، تزریق واکسن کزاز برای این عزیزان آغاز شد که همچنان ادامه 
دارد. این پروژه‌ها در پی جمع‌آوری و تحلیل داده‌های پایش سلامت کارکنان 
شهرداری صورت گرفت. هفته پیش هم پروژه واکسیناسیون آنفلوآنزا برای 
کارگران پسماند را با همکاری دانشگاه‌های علوم‌پزشکی ایران و تهران آغاز کردیم 
و امیدواریم که با توجه به شیوع این بیماری در زمستان و بهار، از ابتلاي این 
عزیزان پیشگیری کنیم. واکسیناسیون در کنار شست‌وشوی دست و استفاده 
از ماسک، از سوی سازمان جهانی بهداشت به‌عنوان 3راه پیشگیری از ابتلا به 

بیماری آنفلوآنزا اعلام شده است. 
شرکت شهرسالم این آمادگی را دارد که برای دیگر کارگران خدمات شهری 
و سایر گروه‌های در معرض بیماری آنفلوآنزا نیز واکسیناسیون انجام دهد. 
اهمیت این پروژه از آن‌روست که امسال بیماری آنفلوآنزا به‌صورت شدیدتر و 
طولانی‌مدت‌تر از سال‌های گذشته شیوع یافته و طبق پیش‌بینی‌های مقامات 
درمانی، در پایان دی‌ تا اوایل بهمن‌ موج جدید بیماری پایتخت را درمی‌نوردد 
و برخی ‌گمانه‌زنی‌ها از ادامه شیوع بیماری تا نیمه‌های بهار سال آینده خبر 
می‌دهد. طبق اعلام رئیس سازمان نظام‌پزشکی کشور، بیماری آنفلوآنزا در همه 
دنیا مهم‌ترین دلیل غیبت از محل کار کارکنان محسوب می‌شود و این وظیفه 

سازمان‌ها را در قبال آن دوچندان می‌کند. 
حفظ توان و ظرفیت خادمان شهر در حوزه پسماند به‌عنوان یکی از بازوان 
تأثیرگذار سامتی شهروندان که به دلایل مختلف اقتصادی و فرهنگی 
آسیب‌پذیری بالاتری نیز دارند، در چنین شرایطی اهمیت بالایی دارد و از 
همین رو، شرکت شهرسالم در عمل به وظیفه سازمانی خود در حال اجرای 

این پروژه است.

یادداشت
عباس شعبانی؛ معاون هماهنگی و امور مناطق شهرداری تهران

داده‌نما
زینب زینال‌زاده؛ روزنامه‌نگار

نگاه
امیر حاجی‌نورمحمدی؛ مدیرعامل و عضو هیأت‌مدیره شرکت شهرسالم
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گزارش تصویری

افتتاح نمایشگاه پوشاک ایرانی-اسلامی 
نمایشگاه پوشاک ایرانی-اسامی با هدف عرضه و فروش محصولات تولیدی زنان 
سرپرست‌خانوار در خیابان کریمخان، جنب سازمان نوسازی شهر تهران افتتاح شد. 
این نمایشگاه 19غرفه دارد و تا پایان اسفند دایر است. شهروندان می‌توانند اقلام مورد 
نیاز مانند پوشاک، کیف و کفش و... را با قیمت مناسب و کیفیت خوب از این نمایشگاه 

خریداری کنند.

عکس‌ها؛ همشهری / منا عادل

آخرین وضعیت محلات الگو
ساخت محات الگو در تهران عملیاتی شده است و مدیریت شهری دوره 
ششم قصد دارد با ساخت محله‌های الگو که مسکن‌سازی در آنها با معماری 
ایرانی - اسامی انجام می‌شود به تهران هویت بدهد. براساس این رویکرد 
ساخت 11محله الگو در 6منطقه تعریف و در این محلات مواردی چون استفاده 
از تکنولوژی نوین، صنعتی‌سازی‌ مسکن، معماری سبز، استفاده از انرژی‌های نو 

و پنل‌های خورشیدی و... لحاظ شده است.

دیدهشوید
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
تبلیغات درون واگن ها
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در مترومترو

هنیهنیآآییهاهاللغوغوییاابربرمهمهسناسناشناشنا
شهردار تهران: برای جلوگیری از مخاطرات، تاورکرین‌ها ایمن و شناسنامه‌دار می‌شوند

فهرست ناایمن‌های 
تهران ‌کوتاه شد

 آخرین جزئیات درباره 
ساختمان‌های نا ایمن باقیمانده در تهران

 بین ۷۰ تا ۸۰ درصد آلایندگی تهران مربوط 
به منابع متحرک است

 توجه ویژه به پروژه‌های عمران شهری 
و توسعه حمل‌ونقل

صفحه‌15

صفحه‌15

20درصد آلودگی هوای تهران 
مربوط به موتورسیکلت‌هاست

 پیش‌بینی بودجه 100همتی
 شهر برای سال1403

رئیس‌شورای شهر تهران تاکید کرد

رئیس کمیسیون عمران ‌شورای شهر گفت:

صفحه‌16

مدیریت شهری برنامه ویژه‌ای برای ایمن‌سازی 
ساختمان‌های ناایمن در برابر حریق دارد

14

محله منطقه 2
اسلام‌آباد

مساحت
60.888
هزار مترمربع

محله منطقه 15
پاسارگاد

مساحت
19.468

مترمربع

 محله منطقه 19
تره‌بار

مساحت
124.682

مترمربع

محله منطقه 21
آتش‌نشانی

مساحت
389.000

مترمربع

محله منطقه 21
تهرانسر

مساحت
636.830

مترمربع

 محلهمنطقه 21
 آماد

مساحت
820.719

مترمربع

محله منطقه 22
مروارید‌شهر

مساحت
250.270

مترمربع

 محله منطقه 22
کمیل

مساحت
187.000

مترمربع

 محله منطقه 22
کنی

مساحت
268.160

مترمربع

 محله منطقه 19
موقوفه مروی

مساحت
67.280

مترمربع

محله منطقه 18
حسینی 1و2

مساحت
56.597

مترمربع

گزارشی درباره وضعیت تاورکرین‌ها در تهران را با اسکن این کیو‌آرکد  ببینید.

ساختمان ناایمن 
 در تهران

بازدید شد.

33
هزار

ساختمان نا‌ایمن 
 در تهران

رفع خطر شد.

49
 ساختمان ناایمن

 در تهران 
وجود داشت.

۱۲۹

 حوادث ناشی از تاورکرین‌های تهران
در 5سال اخیر

 تاورکرین در کدام منطقه
بیشتر است؟


